

67659999



自家种的萝卜拿去吃吧 见着俺妹妹,麻烦您给打个电话

哥哥用这种方式寻人,都看一下吧,都帮个忙吧

哥哥街头送蔬菜征集线索

昨日11时许,城东路与凤凰路交叉口处,一辆两侧贴着寻人启事的三轮车停在马路一侧。车主陈建平拿着一沓寻人的单子不断发给路人,其间他还把车上的萝卜送给大家(如图)。

“这菜都是自家种的,拿回去吃吧。如果您看到这单子上的俩人,麻烦给俺打一个电话。”站在街头的陈建平一脸诚恳地向过路人求助。经了解,今年26岁的陈建平是管城区南曹乡马庄村人,主要以卖菜为生。他家里有一位身体不太好的老母亲、一个未出嫁的患精神病的妹妹和一个近2岁的女儿明明。

“明明平时由俺妈带,谁也没想到俺那妹妹会抱着孩子出门了。”陈建平说,9月5日2时许,他像往常一样载着一车蔬菜到市内来卖,不到9时一车蔬菜已卖完。

“卖完菜后,俺就去理了个发,没想到出事了。”当天9时30分,陈建平回到家中,发现女儿、妹妹和院里的电动车都不见了。与此同时,一直在菜地里忙碌的陈母对孩子不见一事,一无所知。“你妹骑着电动车带着孩子往城里去了。”同村的人向陈建平提供了信息。

顾不得吃饭的陈建平一路朝市内找来,最终也没发现妹妹和女儿的下落。

几日来,为了寻找女儿和妹妹,陈建平推着三轮车走街串巷一边卖菜,一边向市民打听。“俺送给大家一些蔬菜,并附上一张寻人启事,希望能早点找到她们。”陈建平说。

“女儿是我们全家唯一的希望”

“俺姐再过两个月,就该过两岁的生日了。”陈建平看着寻人启事上明明的照片很伤心。他说,原本他有一个很幸福的家庭,只因为9年前他不懂事跟别人打架,结果把右眼戳伤了,家人为给他治病,花光了所有的积蓄后又欠了几万元的债务。

陈建平说,他的父母原本很恩爱,为了给他筹治病钱开始不断争吵。此时,正在上初中的妹妹保平又变得精神异常,患上间歇性精神病。2002年,受不了一系列打击的陈父一声不吭地离开了家,从此再也没有回来。“2006年,

患有间歇性精神病的陈保平趁一家人都下地干活时,带着哥哥家不足两岁的女儿外出,结果一出去便音讯全无。这下急坏了家人,老母亲从此一病不起。昨日,一直以卖菜为生的哥哥陈建平开始了一段特殊的寻亲路。“大叔,这几个俺自个种的萝卜送给您,如果您看到俺妹妹和女儿了,麻烦给俺说下。”

晚报记者 王晋晋/文
周雨/图



俺媳妇来到俺家后,情况才变得好起来。”陈建平说,原本以为他们的生活从此有所改变,没想到媳妇的娘家因不同意他们在一起,“拆散”了他们,只留给他一个不满百天的孩子明明。

近两年来,给妹妹治病、养家糊口的重担都落在陈建平一个人身上,每天忙碌的他最开心的事情就是回家看女儿。“俺妹连家都不知道在哪儿,也不知道她会不会把孩子弄丢了。女儿

是我们全家唯一的希望。”陈建平很担心,为这件事他的母亲也一病不起。

经了解,陈建平的妹妹身高在1.75米左右,皮肤稍黑,爱笑,经常说反话。他的女儿明明,1岁10个月大,短发,偏瘦,走丢时上身穿红毛衣,下身穿黑色毛裤,脚上没穿鞋。如果你看到她们,请及时拨打本报热线67659999联系。

线索提供 王先生

裴先生带家人来郑州看病 半路汽车没油抛锚 交警使出“百宝箱” 车子又能跑了

□晚报记者 吴泳 实习生 魏寒冰

本报讯 面包车上坐着一个孕妇,两位年过七旬的老人。司机裴先生急着送他们来郑看病,临走时却忘了加油,结果半路抛锚,前不着村,后不着店。幸亏随车携带“百宝箱”的高速交警及时赶到。昨日下午,在京港澳高速公路674公里处,交警们的最新装备帮了大忙。

昨日15时15分,高速交警圃田大队副大队长刘建伟和民警阎朝晖巡逻到京港澳高速674公里处,发现一辆长安面包车停放在应急车道上,司机在车旁走来走去,一脸焦急。民警上前询问情况。司机裴先生介绍,他开车拉着家里一名孕妇和年过七旬的父母从漯河来郑州看病,中午急着赶路,没注意看油箱,结果快到郑州油没了,附近也没有服务区。

刘建伟了解情况之后,立即通过电台联系正在巡逻的民警李长胜、杨军政携带“百宝箱”火速到最近的加油站买油。约10分钟后,民警带着10升油赶到现场,迅速为司机加好油。随后,看到裴先生的父亲满头是汗,脸色焦黄,民警又从“百宝箱”里取出硝酸甘油等急救药,询问裴先生是否需要。老人称自己是慢性病,尚能支撑到医院。一家人随后连声道谢,全速赶往医院。

刘建伟介绍,民警送油用的“百宝箱”,就是省公安厅高速支队给巡逻车新配备的“两箱一桶”(医疗急救箱、修理工具箱和贮水、油桶),在巡逻的同时,随时为过路司机提供帮助。

线索提供 杨军政

马蜂啊,你跑到宿舍阳台安窝 人家女生能答应吗

摘掉蜂窝后,消防队员用杀虫剂驱散乱飞的马蜂。



本报讯 美女如花人人爱,就连马蜂也不“例外”,这不,连家都安到美女的宿舍了。昨日,国基大学城一宿舍的女生因马蜂的不断骚扰向119求助。

昨日11时26分,消防特勤大队二中队接到求助电话,一间女生宿舍的阳台上“长”出一个足球大小的马蜂窝,该宿舍学生的生活受到严重影响。特勤大队二中队立即出动一辆消防车,赶到文化路与英才街交叉处的国基大学城。据该宿舍女生介绍,阳台上不知什么时候多出这个吓人的东西,连晾在阳台上的衣服都不敢收了,一进宿舍就担心被马蜂蜇到。在宿舍阳台的铁窗旁,几只马蜂肆意地围绕着一个足球般大小的蜂窝飞舞,嗡嗡作响,巢上还趴满了大马蜂。在一旁的铁

丝上,挂着女学生们洗过的衣物,在如此近的距离下,如要取下衣服真有被群蜂攻击的危险。

为了尽快排除险情,一名消防战士全副武装,手拿编织袋靠近马蜂窝,然后迅速将其套入编织袋,将蜂窝连根摘除。随后,为确保彻底消除隐患,消防战士拿出准备好的杀虫剂,喷杀零散乱飞的马蜂。一名学生问:“马蜂要再来了怎么办啊?”战士们回答:“再来了还打119,保证随叫随到。”

学校宿舍管理员表示,学校现在刚刚开学,马蜂可能是在学校放假期间,宿舍里没人的时候“乘虚而入”的。

见习记者 刘涛 通讯员 罗执平/文
晚报记者 王银廷/图

dote
昭元·宠爱儿童摄影会所

寻找郑州新鲜代言
郑州 Baby
《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

李娇娇
年龄: 2005.8.29
爱好: 跳舞
父母寄语: 健康 平安 快乐
上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交会处)